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Во новиот информатор ќе пронајдете:
Најнови проекти, настани, 

образование и друго.
Продолжете со читање !



ТЕКОВНИ И ПЛАНИРАНИ ПРОЕКТИ
 ГРАДОНАЧАЛНИКОТ МИТКО ЈАНЧЕВ, ПРЕТСЕДАТЕЛОТ НА СОВЕТ НА ОПШТИНА КАВАДАРЦИ СТОЈАН-
ЧО РАМОВ, ДИРЕКТОРОТ НА ЈПДП КОЦЕ ТРАЈАНОВСКИ И ЗАМЕНИК ДИРЕКТОРОТ НА МАКЕДОНИЈА-
ПАТ АЛЕКСАНДАР ШУКОВСКИ БЕА ВО УВИД НА ГРАДЕЖНИ АКТИВНОСТИ НА РЕГИОНАЛНИОТ ПАТ Р
29171 КОЈ ВОДИ ОД ДЕМИР КАПИЈА, ПРЕКУ КРЊЕВО И КОНОПИШТЕ, ДО МЕСНОСТА МУШОВ ГРОБ СО 
ПРИБЛИЖНА ДОЛЖИНА ОД 40 KM, И Е ЗНАЧАЕН ЗА ЛОКАЛНОТО НАСЕЛЕНИЕ КОЕ СЕКОЈДНЕВНО 
СООБРАЌА ПО НЕГО.
МАКЕДОНИЈА ПАТ ВО СОРАБОТКА И СО ОДОБРЕНИ ФИНАНСИСКИ СРЕДСТВА ОД ЈПДП ВО ВИСИНА ОД 
60 МИЛИОНИ ДЕНАРИ, ВРШИ КОМПЛЕТНА РЕКОНСТРУКЦИЈА НА РЕГИОНАЛНИОТ ПАТЕН ПРАВЕЦ 
МУШОВ ГРОБ – КОНОПИШТЕ ВО ДОЛЖИНА ОД 6,5 КИЛОМЕТРИ. ЌЕ СЕ ИЗВРШИ ПОСТАВУВАЊЕ НА НОВ 
АСФАЛТ А ПРЕТХОДНО ВО СОРАБОТКА СО ОПШТЕСТВЕНО ОДГОВОРНИТЕ КОМПАНИИ КОЖУВЧАНКА 
И КОДИНГ, СО НИВНА МЕХАНИЗАЦИЈА СЕ ИЗВРШИ ПРОШИРУВАЊЕ НА БАНКИНИ, ЧИСТЕЊЕ НА 
КАНАВКИ И ИЗВЕДУВАЊЕ НА АТМОСФЕРСКИ ОДВОДИ.
ПО ДОЛГИ 30 ГОДИНИ ОВА Е ПРВА РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ОВОЈ ПАТЕН ПРАВЕЦ. 
ЗА УБАВО КАВАДАРЦИ.

СТР. 1

ЗАПОЧНА ПОПЛОЧУВАЊЕТО НА УЛИЦИ НА 1200М2 ВО СЕЛО СОПОТ, КАКО ДЕЛ ОД ЗАЕДНИЧКИОТ 
ДОГОВОР ЗА ПОПЛОЧУВАЊЕ НА ПОВЕЌЕ СЕЛА.
 ИЗВЕДУВАЧ НА РАБОТИТЕ Е ПАВЕР ТРЕЈД.



ПО ПОЛОВИНА ВЕК – ЗА ПРВПАТ ПОСЛЕ 
50 ГОДИНИ, ЧУВАРСКАТА СЛУЖБА НА 
ИЗВОРИТЕ ЛУКАР ДОБИ ЕЛЕКТРИЧНА 
ЕНЕРГИЈА. СО ОВА, ЗНАЧИТЕЛНО СЕ 

ПОДОБРУВААТ УСЛОВИТЕ ЗА РАБОТА И 
СЕ ОБЕЗБЕДУВА ПОЕФИКАСНА ЗАШТИТА 
НА ОВОЈ ВАЖЕН ПРИРОДЕН РЕСУРС. ВО 

НАРЕДНИОТ ПЕРИОД, ЌЕ СЕ РЕАЛИЗИРА-
АТ АКТИВНОСТИ ЗА ЦЕЛОСНО ОСВЕТЛУ-
ВАЊЕ И ПОСТАВУВАЊЕ ВИДЕО НАДЗОР 

НА ИЗВОРИТЕ ЛУКАР, СТАРА РЕКА И 
КОСМАТЕЦ, СО ШТО ЌЕ СЕ ОВОЗМОЖИ 
ПОГОЛЕМА БЕЗБЕДНОСТ И ПОДОБРА 

КОНТРОЛА ВРЗ ИЗВОРИТЕ.
СЕТО ОВА СЕ ПРАВИ ВО СЛУЖБА НА 

ГРАЃАНИТЕ И ВО РАМКИТЕ НА КОНТИНУ-
ИРАНИТЕ НАПОРИ НА Ј.П. КОМУНАЛЕЦ 

КАВАДАРЦИ ЗА УНАПРЕДУВАЊЕ НА 
КОМУНАЛНАТА ИНФРАСТРУКТУРА И 

ОДРЖЛИВО УПРАВУВАЊЕ СО ПРИРОД-
НИТЕ БОГАТСТВА

ТЕКОВНИ И ПЛАНИРАНИ ПРОЕКТИ

СТР. 2

 Ј.П. КОМУНАЛЕЦ КАВАДАРЦИ ИНТЕНЗИВНО 
РАБОТИ НА МАШИНСКО ЧИСТЕЊЕ НА КЕЈОТ НА 
РЕКАТА ЛУДА МАРА.

 НА 03.09.2025 ГОДИНА (СРЕДА) БЕШЕ СПРОВЕДЕ-
НО ТРЕТОТО АВИОНСКО ТРЕТИРАЊЕ ПРОТИВ 
КОМАРЦИ ЗА 2025 ГОДИНА НА ТЕРИТОРИЈАТА НА 
ОПШТИНА КАВАДАРЦИ. ТРЕТИРАЊЕТО  ГО 
ИЗВРШИ ФИРМАТА ДВТ „АЕРОКЛУБ СКОПЈЕ“ ДОО 
ЧУЧЕР САНДЕВО. 
СО ТРЕТИРАЊЕТО ЌЕ БИДЕ ОПФАТЕНО ТЕЧЕНИЕТО 
НА РЕКАТА ЛУДА МАРА ОД С. МАРЕНА ЦЕЛОТО 
ГРАДСКО ПОДРАЧЈЕ, С. ВАТАША ПА СЕ ДО БРАНА 
МОКЛИШТЕ.



ТЕКОВНИ И ПЛАНИРАНИ ПРОЕКТИ
ЗАПОЧНА АСФАЛТИРАЊЕТО НА РЕГИОНАЛНИ-
ОТ ПАТЕН ПРАВЕЦ МУШОВ ГРОБ – КОНОПИШТЕ, 
ВО ДОЛЖИНА ОД 6,5 КИЛОМЕТРИ. ОВА Е ДЕЛ 
ОД ЦЕЛОСНАТА РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ПАТОТ, 
РЕАЛИЗИРАНА ВО СОРАБОТКА СО „МАКЕДО-
НИЈА ПАТ“ И СО ОДОБРЕНИ СРЕДСТВА ОД ЈПДП 
ВО ВИСИНА ОД 60 МИЛИОНИ ДЕНАРИ.
НОВАТА АСФАЛТНА ПОВРШИНА СЛЕДИ ПО 
ПРЕТХОДНИТЕ АКТИВНОСТИ, ИЗВЕДЕНИ ВО 
СОРАБОТКА СО ОПШТЕСТВЕНО ОДГОВОРНИТЕ 
КОМПАНИИ „КОЖУВЧАНКА“ И „КОДИНГ“ КОИ 
СО СВОЈАТА МЕХАНИЗАЦИЈА ГИ ИЗВРШИЈА 
ПРОШИРУВАЊЕТО НА БАНКИНИТЕ, ЧИСТЕЊЕ-
ТО НА КАНАВКИ И ИЗГРАДБАТА НА АТМОСФЕР-
СКИ ОДВОДИ.
ПО ЦЕЛИ 30 ГОДИНИ, ОВА ПРЕТСТАВУВА ПРВА 
СЕРИОЗНА РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ОВОЈ ПАТЕН 
ПРАВЕЦ.

ВО ПРЕСРЕТ НА МАНИФЕСТАЦИЈАТА "ТИКВЕШКИ 
ГРОЗДОБЕР 2025" И 7-МИ СЕПТЕМВРИ-ОСЛОБО-
ДУВАЊЕ НА ГРАД КАВАДАРЦИ, ВИНСКИ МУЗЕЈ ЗА 
РЕГИОН ТИКВЕШ - ДЕНЕС ОРГАНИЗИРА НАСТАН 
ПО ПОВОД:
 5 ГОДИНИ ПОСТОЕЊЕ НА ВИНСКИ МУЗЕЈ ЗА 
РЕГИОН ТИКВЕШ -КАВАДАРЦИ 
 140 ГОДИНИ ОД ОСНОВАЊЕТО НА ПРВАТА ВИНА-
РИЈА НА БАЛКАНОТ "ВЕЛКОВИ ТИКВЕШ"
 25 ГОДИНИ ТВОРЕШТВО - ЈУБИЛЕЈНА ИЗЛОЖБА 
НА ЛИКОВНИ ДЕЛА СО НАСЛОВ "ПРИКАЗ НА 
ЖИВОТОТ ПРЕКУ ВИНОТО" ОД ДАНЧЕ НАУМОСКА, 
ОХРИД 
 ДЕГУСТАЦИЈА НА ВИНО И РАКИЈА ОД ЗДРУЖЕНИ-
ЕТО "ВИНОТЕК"
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ТЕКОВНИ И ПЛАНИРАНИ ПРОЕКТИ
ОПШТИНА КАВАДАРЦИ И КРЕАКТИВ ПОВТОРНО НА ТЕРЕН – РАБОТИЛНИЦИ ЗА ПРАВИЛНО 
ПОСТАПУВАЊЕ СО ТЕКСТИЛЕН ОТПАД ВО ОПШТИНА КАВАДАРЦИ!   
ЗДРУЖЕНИЕТО НА МЛАДИ КРЕАКТИВ, ВО СОРАБОТКА СО ОПШТИНА КАВАДАРЦИ, ОДРЖА ЕДУКА-
ТИВНИ РАБОТИЛНИЦИ ЗА ПРАВИЛНО ПОСТАПУВАЊЕ СО ТЕКСТИЛЕН ОТПАД ВО ОСНОВНИТЕ 
УЧИЛИШТА.
ПОВЕЌЕ ОД 300 УЧЕНИЦИ ОД ПЕТТО ОДДЕЛЕНИЕ СО ИНТЕРЕС И ЕНТУЗИЈАЗАМ ГИ СЛЕДЕА РАБО-
ТИЛНИЦИТЕ, КАДЕ РАЗГОВАРАВМЕ ШТО Е ОТПАД, КАДЕ ЗАВРШУВА, КОЛКУ ВРЕМЕ МУ ТРЕБА ДА СЕ 
РАСПАДНЕ И ЗОШТО Е ВАЖНО ДА ПОПРАВИМЕ, ПРЕНАМЕНИМЕ ИЛИ ДОНИРАМЕ, НАМЕСТО 
ВЕДНАШ ДА ФРЛИМЕ... А ДОКОЛКУ МОРАМЕ ДА ФРЛИМЕ - ДОБРО ДА РАЗМИСЛИМЕ КОЈА КАНТА 
ДА ЈА ИЗБЕРЕМЕ  
НАСТАВНИЦИТЕ АКТИВНО СЕ ВКЛУЧИЈА, А УЧЕНИЦИТЕ ВЕЌЕ ИМААТ ИДЕИ ЗА НОВ ЖИВОТ НА 
СТАРАТА ОБЛЕКА!
 СЛЕДНИОТ ЧЕКОР?
НА 24 СЕПТЕМВРИ (СРЕДА) ОД 10:00 ДО 13:00 ЧАСОТ, НА ПЛОШТАДОТ ВО ОПШТИНА КАВАДАРЦИ 
ЌЕ СЕ ОДРЖИ ГОЛЕМА СОБИРНА АКЦИЈА ЗА ОТПАДЕН ТЕКСТИЛ И ТЕКСТИЛЕН БАЗАР !
 ЌЕ ИМА ПОСТАВЕНИ КОНТЕЈНЕРИ ОД ЕКО ТЕКСТ ЗА ОДЛАГАЊЕ НА ОТПАДЕН ТЕКСТИЛ
 ЌЕ СЕ СОБИРА И ОБЛЕКА ЗА ДОНАЦИЈА 
 УЧЕНИЦИТЕ ОД ОСНОВНИТЕ УЧИЛИШТА ВО ОПШТИНА КАВАДАРЦИ ЌЕ ИМААТ СВОИ ШТАНДОВИ 
КАДЕ ЌЕ ГИ ИЗЛОЖАТ И ПРОДАВААТ СВОИТЕ КРЕАЦИИ ОД ОТПАДЕН ТЕКСТИЛ НА КОИ ЌЕ РАБОТАТ 
ОВАА НЕДЕЛА
 СРЕДСТВАТА ЌЕ БИДАТ НАМЕНЕТИ ЗА САДНИЦИ И ПОШУМУВАЊЕ
 ПОДДРЖЕТЕ ЈА КРЕАТИВНОСТА И ГРИЖАТА ЗА ЖИВОТНАТА СРЕДИНА – СЕ ГЛЕДАМЕ НА 24 СЕП-
ТЕМВРИ НА ПЛОШТАДОТ ВО ОПШТИНА КАВАДАРЦИ !
ОВАА АКТИВНОСТ Е ВО РАМКИТЕ НА ПРОЕКТОТ „РЕГИОНАЛНО ПАРТНЕРСТВО ЗА ПОДОБРО 
СПРОВЕДУВАЊЕ НА ЗЕЛЕНА АГЕНДА ЗА ЗАПАДЕН БАЛКАН НА ЛОКАЛНО НИВО“, СПРОВЕДУВАН 
ОД ЦЕНТАР ЗА КЛИМАТСКИ ПРОМЕНИ/CENTER FOR CLIMATE CHANGE ВО СОРАБОТКА СО ПОВЕЌЕ 
ПАРТНЕРСКИ ОРГАНИЗАЦИИ, МЕЃУ КОИ И ЗДРУЖЕНИЕТО КРЕАКТИВ.



ТЕКОВНИ И ПЛАНИРАНИ ПРОЕКТИ
ОТКАКО СЕ ИЗГРАДИ ПОТПОРНА КОНСТРУКЦИЈА НА КРАК ОД УЛ. ,,ЃОРЃИ СОКОЛОВ'' ДЕНОВИВЕ СЕ ПРИСТАПИ 
КОН ПОСТАВУВАЊЕ НА РАБНИЦИ, А ВО СЛЕДНИОТ ПЕРИОД ЌЕ СЕ ПРОДОЛЖИ СО ТАМПОНИРАЊЕ И ЦЕЛОСНО 
АСФАЛТИРАЊЕ НА ПОВРШИНА ОД 750М2. 
 ОВОЈ ПРОЕКТ Е ПРЕКУ МИНИСТЕРСТВОТО ЗА ТРАНСПОРТ ЗА ПОДДРШКА НА ИМПЛЕМЕНТАЦИЈА НА ДЕКАДА И 
СТРАТЕГИЈА НА РОМИТЕ ЗА 2024 ГОДИНА. 
 ИЗВЕДУВАЧ НА РАБОТИТЕ Е ФИРМАТА АС МАШИНИ.

СТР. 5

ПРЕЗЕНТИРАНИ РЕЗУЛТАТИТЕ ОД МЕРЕЊАТА СПРОВЕДЕНИ ВО ДЕЛ ОД ОСНОВНИТЕ ОПШТИНСКИ 
УЧИЛИШТА ОД СТРАНА НА ПРОФЕСОРИТЕ ОД УНИВЕРЗИТЕТОТ „СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЈ“ – СКОПЈЕ, 
ФАКУЛТЕТ ЗА ФИЗИЧКО ОБРАЗОВАНИЕ, СПОРТ И ЗДРАВЈЕ. НА ОКОЛУ 330 УЧЕНИЦИ ОД ВТОРО ДО 
ПЕТТО ОДДЕЛЕНИЕ БЕШЕ ИЗВРШЕНО МЕРЕЊЕ И СЛЕДЕЊЕ НА ФИЗИЧКИОТ РАЗВОЈ СО ЦЕЛ НАВРЕ-
МЕНО ОТКРИВАЊЕ НА МОЖНИ ТЕЛЕСНИ ДЕФОРМИТЕТИ.
 ПРЕПОРАКАТА ДО НАСТАВНИЦИТЕ Е СЛОБОДНО ДА ГО ЗГОЛЕМАТ ИНТЕНЗИТЕТОТ НА АКТИВНО-
СТИТЕ НА ЧАСОВИТЕ ПО ФИЗИЧКО И ЗДРАВСТВЕНО ОБРАЗОВАНИЕ СО ЦЕЛ ПОДОБРУВАЊЕ НА 
ФИЗИЧКОТО ЗДРАВЈЕ НА УЧЕНИЦИТЕ И ПОСТИГНУВАЊЕ УШТЕ ПОДОБРИ РЕЗУЛТАТИ ВО ИДНИНА.
  ФИЗИЧКОТО ЗДРАВЈЕ Е ЕДЕН ОД НАЈВАЖНИТЕ ФАКТОРИ ЗА ПРАВИЛЕН РАСТ И РАЗВОЈ НА ДЕЦАТА. 
РЕДОВНАТА ФИЗИЧКА АКТИВНОСТ, ПРАВИЛНАТА ИСХРАНА И ОДРЖУВАЊЕТО НА ЗДРАВИ ЖИВОТ-
НИ НАВИКИ ПРИДОНЕСУВААТ НЕ САМО ЗА ЈАКНЕЊЕ НА ТЕЛОТО, ТУКУ И ЗА РАЗВОЈ НА ДИСЦИ-
ПЛИНА, САМОДОВЕРБА И ПСИХИЧКА СТАБИЛНОСТ КАЈ СЕКОЕ ДЕТЕ.
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ТЕКОВНИ И ПЛАНИРАНИ ПРОЕКТИ
НА ПЛОШТАДОТ ВО ОПШТИНА КАВАДАРЦИ СЕ ОДРЖА АКЦИЈА ЗА СОБИРАЊЕ НА ТЕКСТИЛЕН ОТПАД 
И ТЕКСТИЛЕН БАЗАР НА КОЈ СО СВОИ КРЕАЦИИ УЧЕСТВУВАА УЧЕНИЦИТЕ ОД ПЕТТО ОДЕЛЕНИЕ ОД 
СИТЕ ОСНОВНИ УЧИЛИШТА ВО ОПШТИНАТА. НАСТАНОТ БЕШЕ ОРГАНИЗИРАН ОД ОПШТИНА КАВАДАР-
ЦИ ВО СОРАБОТКА СО ЗДРУЖЕНИЕ НА МЛАДИ КРЕАКТИВ, ВО РАМКИТЕ НА ПРОЕКТОТ „РЕГИОНАЛНО 
ПАРТНЕРСТВО ЗА ПОДОБРО СПРОВЕДУВАЊЕ НА ЗЕЛЕНА АГЕНДА ЗА ЗАПАДЕН БАЛКАН НА ЛОКАЛНО 
НИВО“, СПРОВЕДУВАН ОД ЦЕНТАР ЗА КЛИМАТСКИ ПРОМЕНИ/CENTER FOR CLIMATE CHANGE ВО СОРА-
БОТКА СО ПОВЕЌЕ ПАРТНЕРСКИ ОРГАНИЗАЦИИ, МЕЃУ КОИ И ЗДРУЖЕНИЕТО КРЕАКТИВ.

 ТППЕ КАВАДАРЦИ СО ТРИ ПРОТИВПОЖАРНИ 
ВОЗИЛА И НАВРЕМЕНА РЕАКЦИЈА, ЗА САМО 30 
МИНУТИ ОД ПРИЕМОТ НА ПОВИКОТ ПРИСТИГНА ВО 
С. ГОРНА БОШАВА. БЛАГОДАРЕНИЕ НА БРЗАТА И 
ЕФИКАСНА ИНТЕРВЕНЦИЈА, ПОЖАРОТ ВО КУЌАТА Е 
СТАВЕН ПОД КОНТРОЛА.

 ПОЖАРНИКАРИТЕ ОД ТППЕ КАВАДАРЦИ УШТЕ ЕДНАШ ПОКА-
ЖАА ВИСОКА ЕФИКАСНОСТ И ПРОФЕСИОНАЛНОСТ ПРИ 
ИНТЕРВЕНЦИЈАТА ВО ГОРНА БОШАВА. БЛАГОДАРЕНИЕ НА 
НИВНАТА БРЗА РЕАКЦИЈА – ПРВИЧНО СО ПЕТ ПОЖАРНИКАРИ 
И ТРИ ВОЗИЛА, А ПОТОА ДОПОЛНИТЕЛНО СО ТРОЈЦА ПОЖАР-
НИКАРИ И ЕДНО ВОЗИЛО ПОЖАРОТ БЕШЕ СТАВЕН ПОД 
ЦЕЛОСНА КОНТРОЛА И ВО МОМЕНТОВ СЕ ДОИЗГАСНУВА. 
НЕМА ПОГОЛЕМИ МАТЕРИЈАЛНИ ШТЕТИ, А КУЌАТА КАДЕ ШТО 
ИЗБУВНА ПОЖАРОТ БИЛА ВИКЕНДИЦА.



ТЕКОВНИ И ПЛАНИРАНИ ПРОЕКТИ

СТР. 7

 ОПШТИНА КАВАДАРЦИ И ОВАА ГОДИНА ГО ПРОДОЛЖУВА ПРОЕКТОТ БЕСПЛАТЕН ОБРОК ЗА СЕКОЕ 
ДЕТЕ. 
 ОВОЈ ПРОЕКТ СЕ ПОКАЖА КАКО ДОСТА КОРИСЕН И УСПЕШЕН ВО КОЈ СО 20 МИЛИОНИ ДЕНАРИ ОД 
ОПШТИНСКИОТ БУЏЕТ ОБЕЗБЕДУВАМЕ РАЗНОВИДЕН И ЗДРАВ ОБРОК ЗА 1730 УЧЕНИЦИ ОД ПРВО ДО 
ПЕТТО ОДДЕЛЕНИЕ ВО СИТЕ ОСНОВНИ ОПШТИНСКИ УЧИЛИШТА НА ТЕРИТОРИЈА НА КАВАДАРЦИ.
 ОВОЈ ПРОЕКТ НЕ Е САМО ФИНАНСИСКА ПОДДРШКА ЗА РОДИТЕЛИТЕ ТУКУ И ВИСТИНСКА ИНВЕСТИ-
ЦИЈА ВО ЗДРАВЈЕТО И ОБРАЗОВАНИЕТО НА МЛАДАТА ГЕНЕРАЦИЈА. 
 ОПШТИНА КАВАДАРЦИ ОСТАНУВА ПОСВЕТЕНА, СЕГА НО И ВО ИДНИНА И ЌЕ ПРОДОЛЖИ ДА ВЛОЖУВА 
И ИНВЕСТИРА ВО ОБРАЗОВАНИЕТО И СОЗДАВАЊЕТО НА ЕДНАКВИ УСЛОВИ ЗА СИТЕ УЧЕНИЦИ.

 МИНИСТЕРОТ ЗА ТРАНСПОРТ АЛЕКСАНДАР НИКОЛОСКИ Е ВО ПОСЕТА НА ОПШТИНА КАВАДАРЦИ, КАДЕ 
ЗАЕДНО СО ГРАДОНАЧАЛНИКОТ МИТКО ЈАНЧЕВ, ПРЕТСЕДАТЕЛОТ НА СОВЕТ НА ОПШТИНА КАВАДАРЦИ ДР 
СТОЈАНЧО РАМОВ И ПРАТЕНИЦИТЕ ОД КАВАДАРЦИ ИЗВРШИЈА ОБИКОЛКА НА ДВА ИНФРАСТРУКТУРНИ 
ПРОЕКТИ - НОВ КРУЖЕН ТЕК НА ВЛЕЗ ВО КАВАДАРЦИ И УЛИЦАТА „8 СЕПТЕМВРИ“.
ПРОЕКТИТЕ СЕ ФИНАНСИРАНИ ПРЕКУ ПОВИК ОД ВЛАДАТА НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА, СО ЦЕЛ ПОДОБРА 
ИНФРАСТРУКТУРА, ПОГОЛЕМА БЕЗБЕДНОСТ И МОДЕРНИЗАЦИЈА НА ГРАДСКИТЕ СООБРАЌАЈНИЦИ.
ЗАЕДНО ГРАДИМЕ ФУНКЦИОНАЛЕН И СОВРЕМЕН ГРАД ЗА СИТЕ ГРАЃАНИ!



ТЕКОВНИ И ПЛАНИРАНИ ПРОЕКТИ

СТР. 8

 Ј.П. КОМУНАЛЕЦ КАВАДАРЦИ ЗАПОЧНА СО РЕКОНСТРУКЦИЈА ПОСЛЕДНАТА УЛИЦА ,,АВАЛА’’ ОД 
ПРОГРАМАТА ЗА 2025 ГОДИНА КОЈА ОПФАЌА РЕКОНСТРУИРАЊЕ НА ВОДОВОДНА ЛИНИЈА ВО ДОЛЖИ-
НА ОД 100МЕТРИ СО ПЕ ЦЕВКА Ф110 СО КОМПЛЕТНИ ПРИКЛУЧОЦИ И ПОСТАВУВАЊЕ НА ЕДЕН ДЕЛ 
АТМОСФЕРСКА ЛИНИЈА. СО ОВОЈ ПОТЕГ СЕ ЗАОКРУЖУВА КОМПЛЕТНАТА РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ЛИНИ-
ИТЕ ВО УЗ СЛОГА И БРАЌА ЏУНОВИ.

ВО ПРЕСРЕТ НА ПРАЗНИКОТ МАЛА БОГО-
РОДИЦА ОД СТРАНА НА Ј.П. КОМУНАЛЕЦ 
КАВАДАРЦИ СЕ ИЗВРШИ АСФАЛТИРАЊЕ 
НА ПРОКОПИ И УДАРНИ ДУПКИ ВО СЕЛО 
БЕГНИШТЕ, КАКО И КОСЕЊЕ ПЕРЕЊЕ И 
ПОМЕТУВАЊЕ ВО СЕЛАТА БЕГНИШТЕ И 
ВОЗАРЦИ.



НАСТАНИ

СТР. 9

ГРАДОНАЧАЛНИКОТ МИТКО ЈАНЧЕВ БЕШЕ ВО ПОСЕТА НА О.О.У „ТОШО ВЕЛКОВ – ПЕПЕТО“, КАДЕ ШТО ГИ 
ПРЕЧЕКА ПРВАЧИЊАТА НА ПРВИОТ УЧИЛИШЕН ДЕН. НА ТЕРИТОРИЈА НА ОПШТИНА КАВАДАРЦИ ОВАА 
ГОДИНА ИМА ВКУПНО 309 ПРВАЧИЊА, ОД КОИ 59 ВО ОВА УЧИЛИШТЕ КОИ СО НАСМЕВКИ И РАДОСТ ГО 
ЗАПОЧНАА СВОЕТО НАЈУБАВО ПАТУВАЊЕ – УЧЕЊЕТО  
СИТЕ ПРВАЧИЊА ДОБИЈА ЧЕМПРЕС – СИМБОЛ НА РАСТ И 
НАПРЕДОК, ПРОИЗВОД ОД ВРЕДНИТЕ РАЦЕ НА УЧЕНИЦИТЕ 
ОД НАШЕТО СРЕДНО ЗЕМЈОДЕЛСКО УЧИЛИШТЕ. ИМ ПОСАКУ-
ВАМЕ НА СИТЕ УЧЕНИЦИ, НАСТАВНИЦИ И РОДИТЕЛИ УСПЕШ-
НА УЧЕБНА ГОДИНА, ИСПОЛНЕТА СО ЗНАЕЊЕ, ПРИЈАТЕЛСТВА 
И НОВИ УСПЕСИ 

ГРАДОНАЧАЛНИКОТ МИТКО ЈАНЧЕВ, МИНИСТЕРОТ ЗА СПОРТ БОРКО РИСТОВСКИ И ПРЕТСЕДАТЕЛОТ НА 
РАКОМЕТНАТА ФЕДЕРАЦИЈА НА МАКЕДОНИЈА АЛЕКСАНДАР СТЕФАНОВ, ЗАЕДНО СО СПОРТСКИТЕ 
ЉУБИТЕЛИ, ДАДОА СИЛНА ПОДДРШКА ОД ТРИБИНИТЕ ВО СПОРТСКИ ЦЕНТАР ЈАСМИН. ЗАЕДНО НА 
РАКОМЕТ, ЗА МАКЕДОНСКИ СПОРТ, ЗА ЕДИНСТВО И НОВИ ПОБЕДИ! 



НАСТАНИ

СТР.10

  ГРАДОНАЧАЛНИКОТ МИТКО ЈАНЧЕВ СО ПРЕТСЕДАТЕЛОТ НА СОВЕТ НА ОПШТИНА КАВАДАРЦИ И ДЕЛ 
ОД СОВЕТНИЦИТЕ ОДРЖА СРЕДБА СО ДЕЛЕГАЦИЈА ОД ОПШТИНА ТИВАТ, ПРЕДВОДЕНА ОД ГРАДОНА-
ЧАЛНИКОТ Г-ДИН ЖЕЉКО КОМНЕНОВИЧ, ВО ПРИСУСТВО НА АМБАСАДОРОТ НА РЕПУБЛИКА ЦРНА 
ГОРА ВО МАКЕДОНИЈА, НЕГОВАТА ЕКСЦЕЛЕНЦИЈА Г-ДИН ЗОРАН МИЉАНИЌ. НА СРЕДБАТА СЕ РАЗГОВА-
РАШЕ ЗА СЕГАШНАТА И ИДНАТА СОРАБОТКА МЕЃУ ДВЕТЕ ОПШТИНИ 

 НА ДЕНОТ НА ОСЛОБОДУВАЊЕТО НА НАШЕТО 
УБАВО КАВАДАРЦИ, ГРАДОНАЧАЛНИКОТ МИТКО 
ЈАНЧЕВ ПОТПИША МЕМОРАНДУМ ЗА ЗБРАТИМУ-
ВАЊЕ СО ГРАДОНАЧАЛНИКОТ НА ОПШТИНА 
ТИВАТ Г-ДИН ЖЕЉКО КОМНЕНОВИЧ ОД РЕПУ-
БЛИКА ЦРНА ГОРА. СО ОВОЈ МЕМОРАНДУМ 
ДВЕТЕ СТРАНИ СЕ ОБВРЗУВААТ ДА ЈА ЗАЦВРСТАТ 
СОРАБОТКАТА МЕЃУ ЛОКАЛНИТЕ САМОУПРАВИ, 
ТУРИЗМОТ, МЛАДИТЕ, СПОРТОТ, КУЛТУРАТА, 
ЗЕМЈОДЕЛСТВОТО И ЕКОНОМСКИТЕ ОДНОСИ, ВО 
СОГЛАСНОСТ ЗАКОНСКИТЕ НАДЛЕЖНОСТИ И 
ПОЧИТУВАЊЕ НА ЗАКОНИТЕ НА ДВЕТЕ ДРЖАВИ 



НАСТАНИ

СТР. 11

 ГРАДОНАЧАЛНИКОТ МИТКО ЈАНЧЕВ ИМ ДОДЕЛИ 
БЛАГОДАРНИЦИ НА СИТЕ УЧЕСНИЦИ ВО ОРГАНИ-
ЗАЦИЈАТА НА ТИКВЕШКИОТ ГРОЗДОБЕР 2025 
ГОДИНА КАКО ЗНАК НА БЛАГОДАРНОСТ ЗА НИВНИ-
ОТ ПРИДОНЕС ВО ОВАА МАНИФЕСТАЦИЈА.

 АКО НЕКОЈ ПРАША ЗОШТО ТОЛКУ МНОГУ ГО САКАМЕ КАВАДАРЦИ, ОДГОВОРОТ ЌЕ БИДЕ ЕДНОСТА-
ВЕН: ЗАТОА ШТО Е ГРАД ВО СРЦЕТО НА МАКЕДОНИЈА, ГРАД КОЈ НИКОГАШ НЕ СПИЕ, КОЈ ПОСТОЈАНО 
ГРАДИ И СЕ РАЗВИВА.
НЕКА НИ Е ВЕЧНО КАВАДАРЦИ.
ЧЕСТИТКИ ДО ДОБИТНИЦИТЕ НА НАГРАДАТА "7МИ СЕПТЕМВРИ", МИЛАН КАМЧЕВ, ТОМЕ ЛИСИЧАНЕЦ 
И АНГЕЛ ДАНОВ.



СТР. 12

НАСТАНИ
 ВО ОПШТИНА КАВАДАРЦИ, ГРАДОНАЧАЛНИКОТ МИТКО ЈАНЧЕВ ОСТВАРИ РАБОТНА СРЕДБА СО 
МАРЈАН РИСТЕСКИ ЗАМЕНИК МИНИСТЕРОТ ЗА ЕКОНОМИЈА И ТРУД, ДАНИЕЛА ДИМОВСКА В.Д. 
ДИРЕКТОР НА АГЕНЦИЈАТА ЗА ИНОВАЦИИ, НАУЧНО-ТЕХНОЛОШКИ РАЗВОЈ И ПРЕТПРИЕМНИШТВО, 
ВЕСНА ПЕШОВА ЗАМЕНИК ДИРЕКТОР НА АГЕНЦИЈА ЗА ВРАБОТУВАЊЕ И ПРЕТСТАВНИЦИ НА БИЗНИС 
СЕКТОРОТ ОД КАВАДАРЦИ. ОД СТРАНА НА ЗАМЕНИК МИНИСТЕРОТ БЕА ПРЕЗЕНТИРАНИ ГЛАВНИТЕ 
МЕРКИ НА МИНИСТЕРСТВОТО ЗА ЕКОНОМИЈА И ТРУД ЗА ПОДРШКА НА СТОПАНСТВОТО И ПРЕТ-
ПРИЈАТИЈАТА, КАКО И МЕРКИТЕ ОД ОПЕРАТИВНИОТ ПЛАН ЗА АКТИВНИ ПРОГРАМИ И МЕРКИ ЗА 
ВРАБОТУВАЊЕ И УСЛУГИ НА ПАЗАРОТ НА ТРУДОТ ЗА 2025 ГОДИНА.

 ВО СПОРТСКИОТ ЦЕНТАР ,,ЈАСМИН'' КАВА-
ДАРЦИ СЕ ОДРЖА ЧЕТВРТИОТ МЕМОРИЈА-
ЛЕН ТУРНИР ВО ФУТСАЛ ЗА МАШКИ 
,,ЉУПЧО ФИЛИПОВ’’ВО ЧЕСТ НА ФУДБАЛ-
СКАТА ЛЕГЕНДА, КОЈ Е ВО ОРГАНИЗАЦИЈА 
НА СОЈУЗОТ НА УЧИЛИШЕН СПОРТ НА 
КАВАДАРЦИ., ФЕДЕРАЦИЈА НА УЧИЛИШНИ 
СПОРТОВИ И ОПШТИНА КАВАДАРЦИ. НА 
ТУРНИРОТ ЗЕМАА УЧЕСТВО 4 ЕКИПИ И ТОА 
ОД КАВАДАРЦИ, НЕГОТИНО, ПРИЛЕП И 
СТРУМИЦА .



СТР. 13

• КРАЛОТ И КРАЛИЦАТА НА ТИКВЕШКИОТ КАРНЕВАЛ  

• ВО ПЕТОК 06.09, ВО РАМКИТЕ НА „ТИКВЕШКИ ГРОЗДОБЕР” 2025 , БЕА РЕАЛИЗИРАНИ ПОВЕЌЕ 
КУЛТУРНИ, СПОРТСКИ И ЗАБАВНИ СОДРЖИНИ. ДЕНОТ ЗАПОЧНА СО ГРОЗДОБЕРСКА ТРПЕЗА НА 

УЛ. ИЛИНДЕНСКА И СО ТРАДИЦИНАЛНИОТ ТУРНИР„СЕСТРИ КИТЕВИ ВО С.Ц ЈАСМИН.
ВЕЧЕРНАТА ПРОГРАМА ЈА ОТВОРИ ИЗЛОЖБАТА НА МИРОСЛАВ МАСИН ВО ЛОКАЛНИОТ МУЗЕЈ – 

ГАЛЕРИЈА, ПО ШТО СЛЕДУВАА НАСТАПИТЕ НА ТРИО МАЊИФИКО ВО ПАРКОТ НА РЕВОЛУЦИЈАТА И 
DJ OKY DOKY НА ГРАДСКИОТ ПЛОШТАД. КУЛМИНАЦИЈА НА ВЕЧЕРТА БЕШЕ КОНЦЕРТОТ НА ТАЈЗИ И 

ТЕОДОРА ЏЕХВЕРОВИЌ, КОЈ ЈА ЗАОКРУЖИ ПЕТОЧНАТА ПРОГРАМА

• И ОВАА ГОДИНА ГРАДОНАЧАЛНИКОТ МИТКО ЈАНЧЕВ И ОПШТИНА КАВАДАРЦИ СЕ 
ДОМАЌИНИ НА ПРЕТСТАВНИЦИ ОД ФЕДЕРАЦИЈАТА НА ЕВРОПСКИТЕ КАРНЕВАЛСКИ ГРАДОВИ. 

НАЈШАРЕНИТЕ И НАЈУБАВИТЕ КАРНЕВАЛСКИ МАСКИ  ПРОДЕФИЛИРАА НИЗ ЦЕНТРАЛНОТО ГРАД-
СКО ПОДРАЧЈЕ ВО НАШИОТ УБАВ ГРАД. 

• ВО САБОТАТА, 06 СЕПТЕМВРИ, СЕ ОДРЖАА БРОЈНИ КУЛТУРНИ И ЗАБАВНИ СОДРЖИНИ. 
ПАРКОТ НА РЕВОЛУЦИЈАТА БЕШЕ ИСПОЛНЕТ СО НАСТАНИТЕ ТАБЛИЈАДА И ТАЈНА ДЕГУСТАЦИЈА 
НА ВИНО, А ГРАДОТ ГО РАЗУБАВИ ТРАДИЦИОНАЛНИОТ ТИКВЕШКИ КАРНЕВАЛ.ВО ЛОКАЛНИОТ 

МУЗЕЈ ГАЛЕРИЈА БЕШЕ ПРОМОВИРАНА ФОТОМОНОГРАФИЈАТА ПОСВЕТЕНА НА БРАНКО ИВАНОВ, А 
ВЕЧЕРТА НА ПЛОШТАДОТ НАСТАПИЈА КУКУ ЛЕЛЕ, АНДРИАЈНА ПЕТРУШОВСКА И ГОЛЕМАТА ЅВЕЗДА 

НАТАША БЕКВАЛАЦ.

• ГРАДОНАЧАЛНИКОТ МИТКО ЈАНЧЕВ ТРАДИЦИОНАЛНО БЕШЕ ДОМАЌИН НА ПРИЕМОТ ЗА 
ВИСОКИ ГОСТИ И ДЕЛЕГАЦИИ ВО ВИНСКИОТ МУЗЕЈ КАВАДАРЦИ, НАГЛАСУВАЈЌИ ДЕКА ТИКВЕШ-

КИОТ ГРОЗДОБЕР Е ПОВЕЌЕ ОД НАСТАН – ТОА Е ПРАЗНИК НА ЖИВОТОТ, ЗАЕДНИШТВОТО И ЉУБО-
ВТА КОН ГРАДОТ.

• ПОСЛЕДНИОТ ДЕН ОД ТИКВЕШКИОТ ГРОЗДОБЕР ПОМИНА ВО ВИСТИНСКА ПРАЗНИЧНА 
АТМОСФЕРА, ИСПОЛНЕТА СО КУЛТУРНИ И ЗАБАВНИ СОДРЖИНИ ШИРУМ ГРАДОТ. НА УЛИЦАТА 

ИЛИНДЕНСКА ПОСЕТИТЕЛИТЕ УЖИВАА ВО ИЗЛОЖБАТА НА ОЛДТАЈМЕРИ, А НАЈМЛАДИТЕ БЕА ДЕЛ 
ОД ДЕТСКИОТ ФЕСТИВАЛ ГРОЗДОБЕРЧЕ И ДЕТСКИОТ ТИКВЕШКИ КАРНЕВАЛ КОЈ ТАДИЦИОНАЛНО 

СЕ ОДРЖУВА СЕКОЈА ГОДИНА.ЉУБИТЕЛИТЕ НА АДРЕНАЛИН ПРОСЛЕДИЈА ВОЗБУДЛИВО МОТО 
РЕЛИ, ДОДЕКА ВО МУЗЕЈОТ НА МИРИС И ВКУС БЕШЕ ОТВОРЕНА ИЗЛОЖБАТА НА СКЛУПТУРИ. ВО 
ПАРКОТ НА РЕВОЛУЦИЈАТА НАСТАПИ ГРУПАТА АКУСТИКО, А ВЕЧЕРНАТА ПРОГРАМА НА ПЛОШТА-

ДОТ ЈА ЗБОГАТИЈА ЛИБЕРО БЕНД, ХАРИС ЏИНОВИЌ И ГОЛЕМАТА МУЗИЧКА ЅВЕЗДА МАРИЈА ШЕРИ-
ФОВИЌ. 

• ВО ДОМОТ НА КУЛТУРА ИВАН МАЗОВ – КЛИМЕ СЕ ОДРЖА СВЕЧЕНАТА СЕДНИЦА ПО ПОВОД 

ТИКВЕШКИ ГРОЗДОБЕР



ТИКВЕШКИ ГРОЗДОБЕР

СТР. 14

ПРАЗНИКОТ НА ГРАДОТ, НА КОЈА БЕА ДОДЕЛЕНИ ПРИЗНАНИЈА 7 СЕПТЕМВРИ НА МИЛАН КАМЧЕВ, 
ТОМЕ ЛИСИЧАНЕЦ И АНГЕЛ ДАНОВ. 

ВПОППППП КАВАДАРЦИ БЛЕСКАШЕ ОД ЖИВОТ И РАДОСТ, СО ИЛЈАДНИЦИ ПОСЕТИТЕЛИ, ЉУБИТЕ-
ЛИ НА МУЗИКАТА, ВИНОТО И БЕСКРАЈНАТА ТИКВЕШКА ТРАДИЦИЈА. НО, ОВА НЕ ТРЕБА НИЕ ДА ГО 
КАЖЕМЕ, ТОА НАЈДОБРО ГО РАСКАЖУВАТЕ ВИЕ, СИТЕ КОИ БЕВТЕ ДЕЛ ОД НАЈВЕЛИЧЕСТВЕНАТА 

ПРИКАЗНА ПОД ОТВОРЕНО НЕБО!  

ТИКВЕШКИ ГРОЗДОБЕР 2025 ГОДИНА!    
ДА ЖИВЕЕ КАВАДАРЦИ!
ДА ЖИВЕЕ МАКЕДОНИЈА  



СТР. 15

ТИКВЕШКИ ГРОЗДОБЕР



СТР. 16

ТИКВЕШКИ ГРОЗДОБЕР
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Бесплатен примерок

 8 СЕПТЕМВРИ – ДЕНОТ КОГА МАКЕДО-
НИЈА ИЗБРА СЛОБОДА! ТОА НЕ Е САМО 
ДАТУМ, ТУКУ СИМБОЛ НА НЕПОКОРОТ, 
ДОСТОИНСТВОТО И ЉУБОВТА КОН 
ТАТКОВИНАТА.
НА ОВОЈ ДЕН ЈА ИСПИШАВМЕ НАЈВАЖ-
НАТА СТРАНИЦА ВО НАШАТА ИСТО-
РИЈА – ДЕКА МАКЕДОНИЈА Е СВОЈА, 
НЕЗАВИСНА И ГОРДА.
НЕЗАВИСНОСТА НЕ Е ПОДАРОК, ТУКУ 
ЗАВЕТ ДА ЈА ЧУВАМЕ ЗЕМЈАТА, ДА ГО 
ПОЧИТУВАМЕ МИНАТОТО И ДА ИЗГРА-
ДИМЕ ИДНИНА ДОСТОЈНА ЗА НАШИТЕ 
ДЕЦА.
ДА ЈА СЛАВИМЕ МАКЕДОНИЈА СО 
СРЦЕ, УМ И ДЕЛА!
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